



В Оренбургском районе проводится проверка по факту смерти мужчины, который утонул в реке Сакмара



Днем 10 августа 2015 года на берегу реки Сакмара недалеко от автомобильного моста в районе поселка им.Ленина обнаружен труп 56-летнего жителя города Оренбурга без признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, потерпевший возможно купался в реке. Местные жители обнаружили тело погибшего, которое спускалось вниз по течению и вызвали сотрудников полиции.

Проверка по данному факту продолжается, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Труп потерпевшего направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/955941>